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конференції, м. Харків, 5-6 грудня 2019 року. – Харків : ХНМУ, 2019. – 116 с. 

 
У збірнику представлено матеріали більш ніж 130 фахівців та молодих 

вітчизняних і зарубіжних науковців закладів вищої освіти. Доповіді присвячено 
проблематиці викладання педагогічних, психологічних, медико-біологічних та 
природничих дисциплін у сучасних освітніх закладах. Наукове видання 
рекомендовано науково-педагогічним працівникам, які працюють у закладах вищої 
освіти, докторантам, аспірантам, магістрантам, студентам, а також широкому колу 
читачів, які цікавляться проблемами університетської освіти.  

Конференцію внесено до переліку проведення наукових конференцій з проблем 
вищої освіти і науки на 2019 рік під номером № 196 (с. 292).  
 

Автори публікації несуть відповідальність за дотримання авторського права, 
точність цитування, достовірність наведених фактологічних даних, граматичні та 
стилістичні помилки.  
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професійно діагностувати захворювання, обґрунтувати діагноз, вибрати 
сучасний підхід до лікування. 

Таким чином, використання такого формату навчання на заняттях є 
ефективним засобом інтерактивного навчання студентів, що сприяє 
розвитку та формування в них основ клінічного мислення. 

 
ПОЗААУДИТОРНА РОБОТА У ВНЗ ТА ЇЇ МОЖЛИВОСТІ 

Чайка О.В. 
Одеський національний медичний університет, м. Одеса 

Сучасні реформи у світі вищої освіти пропонують змінити підхід до 
підготовки спеціалістів. Цим світовим тенденціям відповідає 
вдосконалення системи вищої освіти. Орієнтація тільки на стандартний 
навчальний процес уже не може задовольнити всіх потреб, що висуває 
сучасність до освіченої людини. Крім навчальних занять, у ВНЗ мають 
організовуватися різні види позааудиторної роботи. Цей вид діяльності 
дає змогу реалізовувати внутрішній потенціал студента та можливість 
розвивати свою самостійність. Вона не є обов'язковою для студентів, 
проте участь у ній приносить часом велику користь у професійному 
становленні та розвитку особистості майбутнього спеціаліста. Слід 
відзначити також, що така позанавчальна активність робить життя 
студентів цікавішим, різноманітнішим, а отже, більш насиченим. 

Організація позааудиторної роботи має на меті такі завдання:  
-     розвиток творчих здібностей та індивідуальних якостей 

особистості; 
-     активізація розумової діяльності; 
-     залучення студентів до самовиховання та самореалізації; 
-     виховання морально - етичних якостей; 
-     поглиблення знань з фаху (предмета); 
- формування практичних умінь та навичок.  
- Якість та інтенсивність позааудиторної роботи залежить від 

активної взаємодії між викладачами та студентами. Найчастіше в кожній 
групі є креативний та завзятий студент, який не тільки готовий узяти 
участь у позааудиторній роботі, а й очолити її. Саме тут завданням 
викладача або куратора є корегування такої діяльності в потрібне русло: 
допомогти з пошуком цікавої та доцільної інформації, залучити до цієї 
роботи більшу частину групи, прийти на допомогу в організаційних 
питаннях. При такій спільній роботі позааудиторна діяльність не тільки 
буде корисною та цікавою для студентства, а й допоможе налагодити 
доброзичливі стосунки з викладацьким складом.  

Отже, позааудиторна робота у вищому навчальному закладі є 
важливою складовою навчального процесу, яка не тільки допомагає 
розвивати індивідуальність студента, а й виховує його як майбутнього 
спеціаліста у своїй сфері. 


